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Instrucciones: a) Duración: 1 hora y 30 minutos. 

b) La presente prueba consta de dos opciones (A y B), de las cuales únicamente se puede desarrollar una, 
no pudiendo mezclar, en ningún caso, preguntas de ambas opciones 

c) En todos los casos se considerarán elementos de ponderación de la nota final la calidad de la redacción 
y la corrección gramatical y ortográfica. La calificación máxima va expresada bajo cada pregunta 

 

. 
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OPCIÓN  A 
1. Exprese de modo conciso el significado de los términos que se identifican con las letras a, b, c, d, y diga a qué 

concepto hacen referencia las expresiones correspondientes a las letras e, f. 
a) península                                                                   b)     latifundio 
c) latitud geográfica                                                       d)     relieve kárstico o cárstico 

e) ¿Qué nombre reciben las áreas de concentración de empresas cuya actividad principal se basa en la investigación e 
 innovación y emplean a personal altamente cualificado?________________________________ 

f) La cantidad de agua que transporta un río, expresada en unidades de volumen por unidad de tiempo, se denomina  
_______________________ 

(Valoración: Hasta 3 puntos; máximo 0’5 puntos por respuesta correcta) 
 

2. El mapa representa la distribución de la industria y el empleo industrial España. Analícelo y responda a las  
preguntas que se plantean. 
a) Identifique y relacione  los principales focos industriales de España. (Hasta 1 punto) 
b) Identifique y relacione las áreas industriales en declive (Hasta 1 punto) 
c) Explique cuáles son los factores que condicionan esta distribución de los espacios industriales (Hasta 2 puntos) 

(Valoración: Hasta 4 puntos) 

 
 

3. Tema.- CARACTERIZACIÓN GENERAL DEL CLIMA EN ESPAÑA. Los elementos climáticos y su distribución espacial.  
            Los factores climáticos. 

(Valoración: Hasta 3 puntos) 


